На земле ТРОИЦКОИ

Троицкая районная газета. Выходит с 1931 г.

Предпринимательство

Nº 16

(10739)

2014 г.

вторник,

11 февраля

Страховые взносы - вовремя

В прошедшую пятницу состоялось очередное заседание общественного совета по развитию предпринимательства при главе администрации района.

Об изменениях в законодательстве в части уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд в 2014 году рассказал предпринимателям специалист УПФР в Троицком районе П.А. Проскурин. Сумма взносов будет зависеть от суммы доходов: если она меньше 300 тысяч рублей, то предприниматель обязан уплатить в ПФР до 31 декабря фиксированную сумму - 17328 руб. 48 коп. и на обязательное медицинское страхование - 3399 руб. Если же доходы превышают в год 300 тысяч рублей, то и сумма взносов возрастает. Один момент подчеркнем особо: предприниматели, которые когда-то открыли свое дело, но в реальности не ведут его, не сдают декларации в налоговую инспекцию (оттуда поступают сведения в УПФР), могут оказаться в непростом положении, когда Пенсионный фонд через службу судебных приставов будет требовать уплату страховых взносов, причем сумма будет в разы больше (свыше 100 тысяч рублей), нежели для тех, кто работает и платит вовремя. А то, что такие «незакрывшиеся» предприниматели в районе есть, подтвердил П.А. Проскурин.

Кстати, вопросы можно задать специалистам УПФР в любой рабочий день по телефону 21-0-51.

Заместитель главы администрации района по экономике Т.П. Долгова рассказала совету о выполнении муниципальной целевой программы развития и поддержки малого и среднего предпринимательства в 2013 году. Всего из районного бюджета на реализацию программы выделялось 150 тысяч рублей, а нынче - 120 тысяч. В 2014 году из федерального и краевого бюджетов на поддержку предпринимательства в район поступит 990 тысяч рублей. Кроме того, предприниматели могут участвовать в конкурсном грантовом отборе на уровне края. Подробности - в информационно-консультационном центре администрации района (Лариса Юрьевна Баркова).

Елена ЦЫГЕЛЬНАЯ.

Ветераны труда

И немного психолог



Борис Васильевич НЕЧАЕВ с 2008 года работает диспетчером аварийно-диспетчерской службы Тро-ицкого участка управления эксплуатации ОАО «Газпром газораспределение Барнаул».

-В смену, а мы работаем по суткам, - говорит Борис Васильевич, - нас здесь находится три человека: я как диспетчер, водитель и слесарь. В мою задачу входит прием заявок по телефону от населения. В сутки может поступить от семи до десяти заявок. Выясняю причины возникновения неполадок, в некоторых случаях могу проинструктировать по телефону, как, например, проверить тягу, горелку. Если человек не понимает, в чем причина, то регистрирую заявку и отдаю ее бригаде.

У нас очень дружный коллектив, руководитель, Алексей Григорьевич Вовченко, обеспечивает нас всем необходимым. Работа мне нравится, здесь приходится быть немножко и психологом, так как работаешь с людьми, а они звонят с разным настроением, у каждого свой характер, кто-то понимает все сразу, а кому-то нужно объяснять несколько раз, например, какие манипуляции нужно провести с котлом в том или ином случае.

Прежде Борис Васильевич трудился в службе уголовного розыска отдела внутренних дел, а затем по выслуге лет вышел на пенсию.

-В свободное от работы время всегда есть занятия по дому, - говорит он. - А еще я часто вижусь с внуками, у меня их шестеро. Так что скучать не приходится.

17 января 2014 года Борису Васильевичу Нечаеву было присвоено почетное звание «Ветеран труда Алтайского края».

Текст и фото Натальи ЗАБОЛОТИНОЙ.

15 февраля в 12.00 в районном Доме культуры состоится ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ, посвященное 25-й годовщине вывода войск из Афганистана.

В 11.00 на центральном стадионе - турнир по футболу, посвященный памяти воинов-интернационалистов.

Приглашаются участники боевых действий разных лет, их семьи, жители района.

Навстречу краевой олимпиаде

Мы ждем красивую игру!

Подходя к стадиону, слышишь скрежет коньков, свист летящей шайбы, крики, какието команды. Это тренируется троицкая хоккейная команда «Луч», тренер которой – Владимир Александрович Гороховский. Молодые парни не боятся колода. По ним можно сверять часы – полчетвертого дня они уже на льду.

Условно тренировку можно разделить на четыре этапа. Первый и, наверное, самый важный – разминка. Всем дружным составом парни катаются по льду, разминают руки, ноги, делают растяжку. В общем, разогреваются. Второй общая физическая полготовка. или ОФП. Челночный бег, лицом и спиной, ускорение, бег с отжиманиями и приселаниями на кажлой линии трех зон. Также выполняют упражнения с помощью обычных колес. Выглядит забавно, когда один парень ташит другого, который при этом сидит на колесе, держась за клюшки. Мне напомнило это, как родители катали нас на санках в детстве. Сомнений нет это трудно, но тренер только улыбается, когда кто-то сваливается, и подгоняет своих подопечных.



После физической подготовки хоккеисты расходятся по парам и начинают передавать шайбу друг другу. Владимир Александрович каждому показывает, как правильно ее принимать и отправлять, в каком положении должна находиться рука, когда держишь клюшку. Целая наука!

И в конце - упражнения с препятствиями. Все они расписаны в тет-

радке у тренера, как план стратегии. Человеку, ничего не смыслящему в хоккее, трудно понять чтото в этих записях. На леле комбинации разыгрываются стремительно. Ведя шайбу, огибая колеса, игроки мчатся к цели - к воротам. Забить удается не всем. Вратарь молниеносно отражает удары. Неларом для него определены специальные упражнения. Наблюдая за его разминкой, я недоумевала, почему вратарь занимается отдельно от остальных. Тренер мне объяснил, что вратарь должен сконцентрироваться на том, чтобы шайба не попала в ворота. Упал на колени, быстро поднялся, сделал шаг в сторону, опять упал. В этом и заключаются упражнения вратаря. В его деле главное - быстрая реакция.

Я всегда считала, что на трени-



ровке хоккеисты играют, разделившись на лве команлы. Оказалось, что играют-то они как раз редко - одна игра в неделю. На тренировках парни усердно выполняют силовые упражнения. Даже через каску видно, как напряжены их лица, как им трудно. Два часа без отдыха они приседают, падают, катают шайбу по льду и выполняют различные маневры. Но ведь не зря говорят: «Тяжело в учении - легко в бою». Конечно, кто-то тренируется круглый год на крытом катке, как команда Первомайского района, в каких-то районах хоккей традиционно силен, но, глядя на парней из «Луча», я верю, что не пропадут их усилия, они покажут нам красивую игру

Евгения АНТРОПОВА. «Зеленый луч». Фото Андрея ТИМОХИНА. Ваш вопрос - наш ответ

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

В 2013 году им воспользовались 247 семей

«Говорили, что материнский капитал будут ежегодно индексировать. Каков его размер в этом году и многие ли им воспользовались в прошлом?

А.К., с. Троицкое».

Отвечает начальник управления Пенсионного фонда в Троицком районе И.В. Краснов:

-Размер материнского капитала с 1 января проиндексирован и составляет 429408,5 руб. Направления использования материнского капитала остаются прежними: улучшение жилищных условий семьи, обучение и содержание детей в образовательных учреждениях, увеличение пенсии мамы. За прошлый год право на материнский капитал в виде сертификата получили 159 семей.

Распорядились сертификатами: 182 семьи – на погашение кредитов и займов на приобретение жилья, 54 – на приобретение, строительство и реконструкцию жилья, 11 – на образование детей, из них восемь – на оплату дошкольных учреждений, трое – на оплату обучения детей в вузах и ссузах.

Как приобрести жилье

на его средства?

«Мы решили приобрести жилье на материнский капитал. Как это правильно сделать? М.В., с. Троицкое».

м.в., с. троицкое: Отвечает И.В. Краснов: -Если ребенку, за которо:

-Если ребенку, за которого положен материнский капитал, не исполнилось три года, материнским капиталом можно воспользоваться только для оплаты ипотечного или целевого кредита, взятого в банке, или целевого займа кредитной организации на приобретение жилья. То есть сначала берется кредит, приобретается жилье, а потом — с документами к нам.

Если кредит брался на покупку жилья, то понадобятся следующие документы: сертификат, подтверждающий право на материнский капитал, паспорт, СНИЛС, договор купли-продажи, кредитный договор или договор займа, справка об остатке основного долга, свидетельство о госрегистрации права на приобретенное жилье, в случае если свидетельство оформлено не на всех членов семьи, потребуется письменное обязательство выделить долю в праве всем членам семьи, заверенное нотариусом.

Если кредит или заем брали на строительство, то представляют: сертификат, полтверждающий право на материнский капитал, паспорт, СНИЛС, кредитный договор или договор займа, справку об остатке основного долга, разрешение на строительство.

Когда ребенку исполняется три года, родители могут воспользоваться материнским капиталом для покупки жилья. В этом случае необходимы документы: паспорт, СНИЛС, логовор купли-продажи, свидетельство о госрегистрации права на приобретенное жилое помещение, долю в котором имеют все члены семьи, или письменное заверенное у нотариуса обязательство выделить долю в праве всем членам семьи, в случае если при покупке предоставляется рассрочка платежа, требуется справка от продавца об остатке долга.

Хорошие новости

Наш край получит серьезную поддержку

Президент России Владимир Путин провел рабочую встречу с губернатором Алтайского края Александром Карлиным



в официальном разговоре был рассмотрен широкий спектр вопросов социально-экономического развития нашего края. В том числе Александр Карлин проинформировал президента об основных итогах завершившегося 2013

Речь также шла об исполнении в регионе майских указов президента. «Хотел бы подчеркнуть, что те дорожные карты, которые мы приняли совместно с профильными федеральными ведомствами в начале 2013 года, мы выполняем. В первую очередь речь идет о повышении заработной платы работникам бюджетной сферы, главным образом в образовании и здравоохранении. По подавляющему большинству показателей мы контрольных цифр достигли. По отдельным позициям, в первую очередь это касается заработных плат педагогических работников дошкольных образовательных учреждений, мы уже с первых чисел этого года принимаем меры, чтобы войти в график. Дело в том, что ранее учреждения находились в подведомстве муниципалитетов. В части оплаты труда педагогических работников с 1 января схема бюджетирования поменялась. Сегодня это полномочия региональной власти. Мы эту проблему стараемся решить в полной мере», - рассказал губернатор.

В ответ на обращения Александра Карлина Президент Российской Федерации дал ряд конкретных поручений, которые касаются развития транспортной инфраструктуры, строительства газопроводов, крупных социальных объектов в нашем крае. По словам главы региона, Владимир Путин наложил резолюцию «прошу поддержать» на ряд проектов, которые планируется реализовать в тече-

ние пяти-семи ближайших лет. Это строительство магистральных газопроводов на территории региона в направлении «Запад» и «Юго-Запал», межлунаролного аэровокзала в аэропорту имени Г.С. Титова, северного обхода вокруг Барнаула, современного закрытого футбольного и легкоатлетического манежа в краевой столице и завершение работ по реконструк-Государственного художественного музея Алтайского края. Достигнута договоренность и о создании в АлтГТУ специализированного факультета, который объединит ряд кафедр, выпускающих специалистов для военно-промышленного комплекса. На реализацию этих объектов, по плану, будет направлено более 23 млрд. рублей только из федерального бюджета.

Александр Карлин считает, что поручения, данные президентом, позволяют рассчитывать на серьезную поддержку. «Думаю, что это означает положительную оценку президентом той работы, которую мы проделали. Особое внимание Владимир Владимирович обратил на серьезные изменения в бюджетной политике: мы существенным образом изменили соотношение средств, которые мы зарабатываем в регионе сами, и средств, которые нам транслирует федеральный бюджет. Мы занимаем одну из лучших позиций в федеральных рейтингах по внутреннему долгу. Это Владимир Владимирович особо отметил. Президент очень хорошо информирован обо всех основных процессах, которые происходят в социально-экономической сфере Алтайского края. Он очень хорошо знает наш регион и по-доброму к нему относится», - поделился своими впечатлениями губернатор.

За прозрачность рынка ЖКУ

В муниципалитетах края начали формировать электронные базы данных, в которые войдут сведения обо всех многоквартирных и индивидуальных жилых домах, объектах коммунального назначения и юридических лицах, предоставляющих жилищно-коммунальные услуги (ЖКУ).

ских и сельских поселений планируют ежемесячно. Порядок, сроки щим органам предоставлено праи форма представления информа- во составлять протоколы об адции со стороны ресурсоснабжаю- министративных правонарушенищих и управляющих компаний определены соответствующим постановлением Правительства РФ. В свою очередь, согласно закону Алтайского края от 4 сентября 2013 года №47-3С органы местного самоуправления уполномочены осуществлять муниципальный жилищный контроль. В отношении юридических лиц, работающих в жилищно-коммунальной сфере, будут проводиться плановые и вне-

Обновлять электронные базы плановые проверки. За несоблюданных во всех территориях город- дение обязательных требований к жилищному фонду контролируюях, тем самым привлекать виновных к ответственности. Такие нововведения позволят повысить прозрачность рынка ЖКУ и дать оперативную информацию муниципальным властям о состоянии систем обеспечения жизнедеятельности населения.

По материалам официального сайта altairegion22.ru.

с официального сайта.

Конкурсы

«Пасхальный сувенир 2014 года»

К участию в конкурсе приглашаются воспитанники воскресных школ, различных творческих объединений, образовательных учреждений, родители, педагоги, семьи прихожан храмов, представившие коллективные и индивидуальные изделия декоративно-прикладного творчества. Особо будут отмечены семейные работы, выполненные представителями разных поколений. Количество работ: от одного автора - одна; от коллектива - пять. К каждой работе прилагается визитка (5х10 см): название работы; техника выполнения; Ф.И.О. автора, возраст; Ф.И.О. руководителя или педагога; название учреждения или объединения, а также список экспонатов в двух экземплярах за подписью руководителя. Лучшие работы будут отмечены дипломами I, II, III степеней, грамотами и благодарственными письмами, памятными призами, а также зачислены во вспомогательный фонд музея епархии.

Первый этап выставки-конкурса проходит на уровне благочиний, итоги подводятся 1-3 апреля. Второй этап будет проходить в Барнауле с 20 апреля по 22 мая. Работы победителей будут представлены в дни работы выставки «Пасхальный сувенир» в выставочном зале Епархиального музея.

Оргкомитет: музей истории православия на Алтае, краевой колледж культуры. Т. (8-3852) 68-03-81 - Барнаульская епархия. Все вопросы по т. 22-8-37.

Валентина КАРКАВИНА.

Дела крестьянские

Хитростью ферму не построиць!

Как стать участником программ по поддержке семейных животноводческих ферм и начинающих фермеров? Этой теме была посвящена видеоконференция, проходившая 5 февраля, участие в которой приняли корреспонденты районных СМИ. О порядке участия в программах, требованиях к соискателям грантов и правилах составления бизнес-проектов рассказал Николай Халин, начальник отдела развития малых форм хозяйствования и кооперации Главного управления сельского хозяйства Алтайского края.

Что нужно знать?

Кто может принять участие в программе, стать соискателем грантовых средств, какие условия нельзя проигнорировать и на что обратить внимание? Начнем с программы поддержки начинающих фермеров. Обязательным условием участия в программе является наличие специального образования, или опыт работы в сельском хозяйстве, либо опыт ведения личного подсобного хозяйства. Надеяться на то, что вы придете с мечтой стать фермером, не имея базового набора знаний и опыта, и вас примут с распростертыми объятиями, не стоит. На то она и программа, чтобы помочь в развитии тем, кто уже приложил к этому какие-либо усилия. А вот сколько у вас коров на подворье - три или тридцать три, значения не имеет, главное - это правильно составленный бизнес-проект.

Есть и так называемые хитрецы, которые успели оформить предпринимательскую деятельность через Центр занятости населения, но работать не стали, а узнав о том, что есть господдержка куда весомее и значительнее, закрыли свою деятельность, решив переметнуться в число соискателей гранта. Таким также будет отказано. В числе основных условий участия в программе по поддержке начинающих фермеров - чтобы заявитель на грант не осуществлял предпринимательскую деятельность в течение последних трех лет в качестве индивидуального предпринимателя без образования юридического лица и (или) не являлся учредителем коммерческой организации.

Также необходимо наличие земель сельскохозяйственного назначения, оформленных в долгосрочную аренду, с целью кормопроизводства и обеспечения скота кормами. Надеяться на корма приобретенные - значит, заранее настраивать себя на провал.

Теперь - что касается семейных ферм. Прежде всего, нужно понять, что это - объект уже существуюший, который на базе имеюшегося хозяйства хочет создать новую отрасль, например, на основе имеющегося растениеводства создать молочное животноводство. Многие обращающиеся за консультацией этого не понимают, а думают, что грант в 10 миллионов можно получить, чтобы начать работу с нуля. Это не так. Семейная ферма - это выход на другое товарное производство, расширение и развитие при помощи средств господдержки имеющегося произволства. Претендентам на получение такой поддержки согласно условиям необходимо иметь в собственности земельный участок, на котором планируется строительство животноводческого объекта. Никакой аренды и обещаний последующего выкупа! Земля под строительство должна быть в собственности. Если же есть намерение реконструировать и модернизировать уже существующее здание, то и сам объект, и земля должны быть оформлены в собственность участника программы.

В рамках обеих программ важным условием является создание не менее трех новых постоянных

Немного статистики

Государственная поддержка аграриев по двум вышеназванным направлениям была запущена в Алтайском крае в 2012 году. За пару лет гранты на развитие семейных животноводческих ферм в крае получили 18 фермерских хозяйств, сумма господдержки составила 114,7 млн. рублей, а максимальная сумма гранта составляла 10 млн. рублей. По состоянию на 1 января 2014 года участники программы развития семейной фермы получили выручку в размере 498,5 млн. рублей, а число работающих в таких хозяйствах превысило 250 человек. На семейных животноводческих фермах содержится 8791 голова скота, в том числе 1685 молочных коров, 790 - мясных, что само по себе - результат значимый. За счет средств гранта и собственных ресурсов аграрии приобрели сельскохозяйственную технику и оборудование для доения и охлаждения молока, провели реконструкцию объектов животноволства. Крестьянскими (фермерскими) хозяйствами закуплено 1358 голов крупного рогатого скота, в том числе 933 голов – племенного.

В развитие начинающих фермеров инвестировано 124,8 млн. рублей. 84 агрария получили грантовую поддержку, в основном сумма гранта составляла полтора миллиона рублей. На молочное направление господдержку получили 36 фермеров. На мясное - 22. Также в числе поддержанных проектов овцеводство, козоводство, коневодство, кролиководство, пчеловодство и птицеводство. За счет грантовых и собственных средств начинающими фермерами приобретено 179 единиц сельскохозяйственной техники, оборудование для производства и хранения молока, 3830 голов скота, в том числе 1472 головы крупного рогатого скота, а также поголовье лоцадей, овец, кроликов, птицы, пчелосемыи. Что касается уже вырученных денег, то на 1 января 2014 года эта сумма составила 56,5 млн. рублей. А еще начинающие фермеры создали более ста рабочих мест.

Вопросы-ответы

-Имеются ли у начинающих фермеров какие-либо льготы по уплате налогов?

-Да, в течение пяти лет начинающий фермер освобождается от уплаты налогов. Но именно налогов, а не текуших обязательных выплат, как думают некоторые. То есть страховые взносы и т.п. платить обязаны.

-Куда можно обратиться по вопросу участия в программах?

-Узнав о программе, по всем вопросам в первую очередь нужно обращаться в управление по АПК администрации района к начальнику и специалисту КГБУ «Центр сельскохозяйственного консупьтирования»

А еще, чтобы стать участниками программ, соискателям необходимо ознакомиться с нормативноправовой базой (перечень необходимых документов для получения поддержки можно посмотреть на сайте Главного управления сельского хозяйства Алтайского края altagro22.ru в разделе «Господдержка»), разработать свой бизнесплан, представить в Главное управление сельского хозяйства после объявления конкурса о приеме документов. Решение о предоставлении грантов принимается на специальной межведомственной комиссии. Не лишним будет уяснить, что более жизнеспособны те бизнес-проекты, которые написаны самими соискателями, с применением личных знаний и опыта. Некоторые претенденты на участие в программах обращаются за помошью в составлении бизнеспроекта к предоставляющим такие услуги лицам. И именно такие проекты имеют большее количество нареканий, поскольку составители зачастую не имеют представления о привесах, надоях и других тонкостях, указываемых в бизнес-проектах.

-Есть ли методическая литера-

тура, из которой можно узнать все о данных программах?

-Да, методические пособия разработаны, размещены на сайте Главного управления, а также изданные небольшим тиражом разосланы по районам. Ознакомиться с ними можно в племотделах.

-Кто не имеет права быть соис-

кателем грантовых средств? -Соискателями гранта не могут быть крестьянские (фермерские) хозяйства, включая индивидуальных предпринимателей: находящиеся в стадии банкротства и (или) ликвидации; имеющие на дату представления документов на получение гранта недоимку по налогам, сборам и задолженность по страховым взносам, зачисляемым в Пенсионный фонд РФ, и по страховым взносам на обязательное медицинское страхование; имеющие просроченную задолженность по выплате заработной платы на последнюю отчетную дату. предшествующую дате представления документов на получение гранта; не обеспечившие в текущем году среднемесячный (за период с начала года до последней отчетной даты, предшествующей дате представления документов на получение гранта) уровень оплаты труда (дохода) одного работающего не ниже размера минимальной заработной платы, установленного в Алтайском крае.

-На какие цели можно потраить грантовые средства начинающему фермеру?

-Гранты на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства выделяются на следующие цели: приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения; разработку проектной документации для строительства (реконструкции) производственных и складских зданий, помещений, предназначенных для производства, хра-

нения и переработки сельскохозяйственной продукции; приобретение, строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, а также их регистрацию; строительство дорог и подъездов к производственным и складским объектам, необходимым для производства, хранения и переработки сельхозпродукции; подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, к инженерным сетям - электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям, дорожной инфраструктуре; приобретение сельскохозяйственных животных; приобретение сельскохозяйственной техники и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и переработки сельскохозяйственной продукции; приобретение семян и посадочного материала для закладки многолетних насаждений; приобретение удобрений и ядохимикатов. Однако следует учитывать, что существуют расходы, возмещение которых за счет гранта не может быть включено в бизнес-проект: приобретение канцелярских товаров, выплата заработной платы собственным работникам, оплата страховых взносов и налогов, погашение кредитов, полученных от кредитных организаций, и обслуживание обязательств по кредитным соглашениям и договорам.

-Софинансирование - это обязательное условие?

-Да!

Подготовила Наталья ЯКОВЛЕВА.

Актуально

«Почта России»: проблемы и перспективы

«Недавно по радио слышал информацию о «Почте России». Но, честно говоря, мало что понял - что ждет это предприятие дальше. Сейчас оно государственное, но как будто уже скоро перестанет быть таковым. Не могли бы вы рассказать об этом? Думаю, многих это может интересовать, ведь услуги почты широко востребованы.

Петр Николаевич, с. Троицкое».

Без преобразований в отрасли не обойтись

На пресс-конференции с губернатором Алтайского края А.Б. Карлиным в ноябре прошлого года в числе прочих затрагивался и вопрос о работе почты. Жители Топчихинского района пожаловались, что доставка полписных изланий в некоторых селах осуществляется с опозданием, и это негативно влияет на проведение подписной кампании. Население знает о проблемах этой службы (недостаток специалистов, низкая зарплата), но все же рассчитывает за свои деньги (а расценки почты не низкие) получать услуги качественно и вовремя. Так же, как наш читатель, жители соседнего района поинтересовались, какие предполагаются нововведения в ФГУП «Почта России» и что это даст подписчикам и прочим

-Основную нагрузку по оказанию услуг почтовой связи населению и организациям в крае несет «Почта России», отвечал **А.Б. Карлин.** - Сеть почтовой связи «Почты России» является одним из ключевых элементов национальной инфраструктуры. На сегодняшний день в структуре филиала ФГУП «Почта России» на территории Алтайского края работают 15 почтамтов, 1038 стационарных отделений почтовой связи. Учитывая, что в регионе преобладает сельское население, существующее количество сельских отделений почтовой связи необходимо сохранять и модернизировать. Все реконструируемые отделения оборудуются в едином корпоративном стиле ФГУП «Почта России», в них предусмотрена возможность оказания всех современных услуг, в том числе и с использованием новых электронных технологий. Работы ведут местные строительные компании.

Проведена оптимизация режима работы сельских отделений почтовой связи. Как результат - сокращение издержек, некоторый подъем из потенциальной убыточности, появление положительной мотивации у почтовиков. Универсальная услуга почтовой связи для Алтайского края - это свершившийся факт. Важной составной частью инфраструктуры, на которой будут предоставляться электронные государственные и муниципальные услуги, являются пункты коллективного доступа в Интернет (ПКД) в отделениях почтовой связи, созданные в рамках оказания проекта «КиберПочта». Всего в отделениях почтовой связи на территории края создано и функционирует 340 ПКД программы «КиберПочта», рассчитанных на 619 рабочих мест. Именно отлеления почтовой связи должны стать для большинства жителей края центрами общественного доступа к социально значимым и государственным информационным ресурсам. Важным направлением работы по повышению эффективности использования созданной инфраструктуры связи, безусловно, станет использование ПКД, размещенных в отделениях почтовой связи, в качестве удаленных пунктов регионального многофункционального центра (так называемого

«Почта России» сегодня переживает непростые времена не только в Алтайском крае. В регионе ситуация с работой почтового оператора усложняется еще и тем обстоятельством, что в Алтайском крае значительное, если не наибольшее количество малых сел и вообще наибольшее количество населенных пунктов, что требует большого времени на доставку корреспонденции, к тому же наращивание количества почтовых отделений связи нерентабельно. Требуется автоматизация процессов сор тировки почтовой корреспонденции. В этом направлении ведется работа по созданию автоматизированных сортировочных центров и хабов (перехватывающих пунктов) по доставке почтовой корреспонденции в Сибирском федеральном округе. Рост количества различного вида услуг, предоставляемых в электронном виде, требует от почтового оператора изыскания новых подходов к своему функционированию, и, похоже, без преобразований в данной отрасли связи уже не обойтись. Наиболее вероятно такое развитие событий, что по предложению Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации небольшая доля ФГУП «Почта России» будет продана портфельному инвестору для стимулирования прозрачности бизнеса, ускорения программы трансформации и создания успешной инвестиционной истории для дальнейшей приватизации. Небольшую долю планируется продать в 2014-2015 г.г., после акционирования ФГУП «Почта России», которое должно завершиться во второй половине 2014 г.

Прежде всего, преследуется цель улучшения ключевых показателей работы национального почтового оператора - повышения производительности труда и роста эффективности предприятия, увеличения объемов пересылаемой письменной корреспонденции и дистанционной торговли, развития почтово-банковских услуг, что в конечном итоге должно отразиться на качестве обслуживания населения. Министр связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Николай Никифоров отметил, что перед предприятием стоит амбициозная задача по увеличению выручки в два раза за ближайшие пять лет, что должно отразиться на качестве работы почтового оператора. Сейчас форма федерального государственного унитарного предприятия не совсем соответствует тем задачам, которые стоят перед «Почтой России», и поэтому в кратчайшие сроки Министерство связи и массовых коммуникаций приступит к преобразованию предприятия в акционерное общество со 100-процентной долей государ-

Работа по улучшению качества обслуживания населения проводится всеми заинтересованными ведомствами на постоянной основе, но учитывая то, что назрела необходимость преобразований в работе «Почты России», наиболее вероятно, что жители Алтайского края ощутят значительные перемены к лучшему в работе почтовой отрасли и особенно в доставке почтовой корреспонденции не ранее 2015 г.

Акционирование необходимо для реформы

Генеральный директор ФГУП «Почта России» Д.Е. Страшнов: «Акционирование один из элементов Стратегии «Почты России». Одно событие без другого существовать не может, поскольку есть жесткая взаимосвязь между ними. Акционирование необходимо для дальнейшей реформы «Почты России».

.....Учитывая сложную финансовую ситуацию в государстве, основные этапы Стратегии решено реализовать за свой счет, то есть без привлечения бюджетных денег. Для этого предложена принципиально новая бизнес-модель развития предприятия.

..... Горизонт нашей Стратегии - десять лет, первый этап - пять лет и второй этап это еще столько же. Мы сегодня готовим финансовую модель, которая подразумевает инвестиции в инфраструктуру в течение этого срока.

...Сегодня, на этапе акционирования, не рассматривается возможность вхождения в «Почту России» частных инвесторов. Хотя, безусловно, к нам есть достаточно большой интерес, в том числе у инвестиционных фондов, часть из которых – государственные. Они, с моей точки зрения, могли бы быть приоритетными инвесторами. Тем не менее, если основной акционер - государство будет принимать решения о том, чтобы сделать компанию более прозрачной, эффективной и инвестиционно привлекательной, а соответственно, более конкурентной, и, возможно, не только на российском рынке, могут появиться не только рос-сийские, но и зарубежные инвесторы. Но при принятии таких решений мы должны руководствоваться принципом разумности, оставляя контроль за государством, поскольку почта - актив стратегический.

..Наша основная цель - максимальную часть пути пройти за счет собственных ресурсов. Мы понимаем, что дополнительное финансирование, особенно со стороны государства, нам бы помогло, но рассчитывать только на государственное финансирование в непростой период, в том числе обуслов-ленный состоянием мировой экономики, сегодня не приходится

Из интервью «Российской газете».

КСТАТИ

«Почта России» приступила к масштабному повышению заработных плат почтовых работников в октябре прошлого года. Продолжается реализация программы повышения доходов почтовых работников, запланированная на период до 2015 года. Зарплата работников во всех регионах повысится в среднем на 15%

В рамках второго этапа программы повышения зарплаты работников «Почта России» продолжит процесс приведения зарплат в соответствие с уровнем оплаты на рынках труда аналогичных профессий. Это должно не только сократить уровень текучести персонала и сохранить профессиональные кадры, но и привлечь на почту свежие силы.
В 2014 году предприятие планирует направить на повышение зарплат работников око-

ло 11 млрд. рублей. Необходимые средства предприятие должно заработать за счет роста производительности труда, повышения эффективности почтового бизнеса, а также развития ряда новых бизнес-направлений в рамках коммерческой деятельности.

С сайта «Почты России» (www.russianpost.ru).

Требуются почтальоны!

«Мы много лет выписываем районную и некоторые другие газеты. И вопрос, подписываться ли на издания и дальше, не вставал бы с такой остротой, если бы доставка была своевременной. Например, субботний номер газеты почтальон приносит с большим опозданием - во вторник, а то и еще позже. Сколько раз звонили на почту, возмущались, а там даже не обещают улучшения ситуации с доставкой. И такая свистопляска продолжается много месяцев. Когда же на почте наведут порядок?

Жители ул. Молодежной, с. Троицкое».

ВОПРОСЫ С ПРЕТЕНЗИЯМИ к почте периолически возникают у наших читателей и подписчиков. В последние месяцы наиболее острой проблемой стало отсутствие почтальонов в залинейной и заречной частях районного центра. Именно этим объясняется несвоевременная доставка районной газеты на участке, куда входит и улица Молодежная.

Задаем вопрос недовольных жителей начальнику Троицкого центрального отделения связи Т.В. Еньшиной.

-Не решается вопрос, - говорит она. Хуже того, с 12 февраля на этом участке вообще не будет почтальона. Пока там работала женщина, которая уже собиралась уходить, да мы ее уговорили поработать две недели. А уволится, и что делать - не знаю. Мы бы с удовольствием приняли человека. которому можно доверить эту важную и ответственную работу, непьющего, конечно, но на сегодняшний день даже не о ком говорить. Приходят девчонки, спрашивают о работе, узнают, какая зарплата, и уходят. Да мы, говорят, лучше в торговлю пойдем. Там тоже на ногах, но такой ответственности нет, таких больших пенсионных выплат, и по морозу ходить не надо, а зарплата больше. И правда, заработная плата у наших почтальонов минимальная, около шести тысяч рублей, а работа тяжелая. Мы с прошлого года ждем обещанного повышения зарплаты... Участок, который остается без почтальона, большой - от Молодежной до ремзавода, и кто-то из почтальонов будет обслуживать его, совсем-то не бросим. Но разносить почту и пенсии на двух участках очень тяжело, особенно зимой. Летом как-то попроше, наша Валентина Шевцова все лето на двух участках работала, она щустрая. Но вот зимой...... Приходится уговаривать почтальонов подменить на другом участке, ругаться, просить. Да они все понимают, только о своевременной доставке газет пока говорить не приходится, просто физически трудно обслужить два участка. Та же проблема за линией: ищут почтальона, но никто не идет. И тоже объясняются с подписчиками, просят потерпеть, не ругать нас.

Наши клиенты недовольны, они устали от такого положения, и я их понимаю. Вряд ли их устроит объяснение наших проблем. но другого сказать не могу.

В Троицком работают восемь почтальонов, но к нам относятся еще и Большая Речка и Тюмень. А там зарплата вообще мизерная - около двух тысяч рублей. Уйдут и хоть плачь. Одна надежда - на повышение заработной платы, от этого во многом зависит решение кадровой проблемы.

Подготовила Елена ЦЫГЕЛЬНАЯ.

Истоки

По народному календарю

Замечательные праздники, посвященные бытовой культуре русского народа, проходят в нашем детском саду «Родничок». В январе это рождественские святки. Наши дети с удовольствием наряжаются в народные костюмы, девочки заплетают косы. В этом году праздник в детском саду вновь прошел отлично. Воспитатели познакомили детей с обычаями и обрядами, которые совершаются в рождественские дни. Ребятишки пели колядки, играли, водили хороволы, получали поларки.

Со своей программой пришли в гости к детям старшие товарищи – учащиеся школы искусств. Замечательную песню исполнил ансамбль

«Большеречье», в составе которого поет и наш музыкальный руководитель Галина Владимировна Мухутдинова. Благодаря ей и воспитателям наши дети приобщаются к русской культуре, самобытности народа, знают традиции и обычаи.

Е. Старухина.

Праздники (в том числе фольклорные, по народному календарю) в нашем детском саду проводятся постоянно. И в январе снова было весело и интересно в музыкальном зале. Святки! Для детей это целое событие, они его ждали. Пели веселые колядки, а к ребятишкам приходили ряженые: коза, медведь с поводырем,

цыган с лошалью, кот с хозяйкой. Все было интересно и забавно. Празлник закончился чаепитием с вкусными пирогами и пареной тыквой. По традиции в празднике участвовали родители, которые с большим удовольствием плясали, играли и веселились.

О. Шестакова.

Два года подряд я присутствовала на праздновании рождественских святок в детском саду, участниками которых стали дети из старших групп. Я считаю, что это очень благодатная тема для ознакомления детей дошкольного возраста с русскими традициями в игровой форме. И

дети любят принимать участие в подобных мероприятиях, которые несут им огромный заряд энергии и надолго запоминающиеся впечатления. Мои дочки несколько дней после «посиделок» пели песни про Коляду.

Далеко не все помнят и знают традиции колядования. Но нам, родителям, посчастливилось узнать много нового. Ряженые мальчишки и девчонки колядовали с песнями и смешными сценками.

Большое спасибо воспитателям и всем работникам детского сада за игры, пляски, угощение, за тот всплеск эмоций, который мы получили на празднике.

К. Кубанова.

На этом празлнике мне очень понравилось выступление девочек из ДШИ, ну, и, конечно, представление в целом – и игры, и колядки. Всех детей после праздника угощали сладостями и чаем, а родителей в это время заняли танцами, играми. Всем было очень интересно и весело, с большим удовольствием мы играли и танцевали. А потом и нам предложили угощение. Большое спасибо за праздник Галине Ивановне Бухановой, Галине Владимировне Мухут-диновой и всем-всем, кто участвовал в его организации. Все было очень здорово!

Л. Болотникова.



MAPASHH «BAHIA» ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ БУКЕТЫ И КОМПОЗИЦИИ Поздравьте любимых с днем святого Валентина Заявки по т.8-906-945-77-68

кафе «БЕРЕЗКА» приглашает отметить **■14** февраля 2014 года ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА

справки по телефонам: 8-960-940-89-53 8-960-964-97-07

ГРЕЧИШНЫЙ (желательно в куботейнерах) 8-923-640-75-59, Pacyer 8-929-393-86-82.

дрова колотые (BEPESA) Низкие цены. Документы на субсидию 8-960-942-95-64

ОТОГРЕЮ ВОДОПРОВОД

T.8-906-944-5777

УГОЛЬ документы (СУХОЙ, БЕЗ СНЕГА) 8-909-506-76-84, 8-923-657-25-17, 21-9-31

РАЙТОП **T.** 21-9-73 реализует TEGETS, OTCES, TIC, necok. ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ качественный

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА на 3 месяца ПРИНИМАЕМ

сорговой уголь.

ПОСТАВКА заявки. реклан по району

чья потеря? В районе пересечения ул. Октябрьской и пер. Социалистического найдена связка из двух клю-

продаю:

3-комн.квартиру на земле. Т.8-960-951-41-05.

-2-комн.квартиру в 2-кв.доме. Т.т.21-

4-45, 8-923-658-71-99. -дом в п. Гордеевском. Т.8-963-538-

72-56. -ГАЗ-53 борт. 92 г.в., газ/бензин, газо вое оборудование. Т.8-983-389-48-64

(вечером). -«Газель» тент 2000 г.в., газ/бензин, недорого; рыбные отходы 300 р./мешок, доставка. Т.т.8-905-929-22-61, 8-929-

310-95-18. -«Ниву-2121» 86 г.в. ОТС или меняю;

«Ниву-2121» 91 г.в. или на запчасти. T.8-933-310-13-35.

-«Ладу-Калину» универсал 16 кл., 89 л.с., компьютер, кондиционер, электропо догрев двигателя, расход на трассе 5,6 л. Т.8-929-329-35-15.

«Мазду-Капеллу» универсал 2001 г.в. т 8-983-554-91-33

-ВАЗ-21067 2008 г.в., инжектор, пробег 31 тыс.км, литье, сигнализация, центральный замок, 1 хозяин, 120 т.р. Т.8-906-942-25-27.

-брезент 5х5, 6 т.р., «Тойоту-Висту» 92 г.в., кузов SB-32, V-2 л, ОТС, 165 т.р. T.8-923-747-78-26.

-грабли-ворошилки ГВВ-6,0. Собственное производство. Цена 78 т.р. Т.8-913-213-84-47.

-резину б/у на 16 «Нива». Т.8-903-991-01-92.

-свинину. Т.8-963-573-13-89.

-дрова колотые (береза). Документы. Т. т. 8-906-965-52-38, 8-906-965-52-37, -сено. Вывоз. Т.8-961-976-05-09.

-сено. Доставка. Т.36-3-40. -говядину. Т.8-960-965-10-92.

-поросят. П. Беловский, т.8-906-963-

куплю:

-мясо: говядину, свинину, баранину, конину. Т.8-962-806-42-57

-кислородные, углекислотные баллоны. T.8-903-990-00-60.

-мясо: говядину, свинину. Расчет сразу. Т.8-962-814-24-16.

CHUMV.

тельный срок. Порядок, оплату гарантирую. Т.8-983-389-48-64 (вечером). -в аренду офисное и складское помещение в центре. Т.8-905-981-77-14.

-благоустр.квартиру для семьи на дли-

СЛАЮ срочно дом. 8-923-164-94-19.

ECTH PAROTA!

Требуются рабочие на рыбозавол г. П.-Камчатский. З/п от 30000 руб. Т.8-963-522-73-84.

Требуется рамшик на пилораму. Т.8-

Государственное краевое предприятие приглашает на работу менеджера по работе с заказчиками, образование строительное, юридическое. Высшее образование желательно. Соцпакет, заработная плата - сдельная. Т.8-906-966-23-33

нашедших документы на имя ка**занцева И.В.** просят позвонить по т.8-903-946-64-27 (вознаграждение).

Строки благодарности

Выражаем благодарность Свирину Л.И. и всей его бригаде, Безруковой А.П., Безрукову А.В., Бровкину В.В., Бровкиной Л.П., Копать Н.С., Штырь Н.Н., Трач А.С., Бессоновой Т.Н. за помощь в организации похорон сестры Линдеман Лидии Михайловны.

Н. Малетина.

Внимание: розыск!

ОП по Косижинскому рай-ону МО МВД «Троицкий» разыскивается Сабад-Андрей Александрович, 1962 г.р., который 06.12.2013 года ушел из пома в п. Восход Косихинс-



STATE OF THE PROPERTY OF THE P

кого района Алтайского края, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Приметы разыскиваемого: на вид 60 лет, худощавого телосложения, рост 172 см, волосы седые, глаза серые.

Был олет: вязаная шапка темно-синяя, фуфайка серая, футболка, трико синего цвета, калоши меховые на шнур-

Особые приметы: над левой бровью - шрам, на левой затылочной части головы - шрам от рваной раны, шрам от аппендицита, на пояснице у позвоноч-

ника - шрам 2 см. Всех, кому что-либо известно о местонахождении Сабадрова А.А., просят сообщить по телефонам: ДЧ - 22-2-57либо 02, ОУР - 22-2-63; 21-4-68; 22-

Цены и предложения лействительны на момент публикации.





"Срок проведения акции: с 15 февраля по 15 марта 2014 г включительно. "Не является стимулирующей лотереей. Подробности узнавайте у продавцов консульантов супермаркета "Элмарт". ит предоставлятся КБ "БНП Париба Восток" ООО (лицензия Банка России №2168 от 20.06.07), ОАО "ОТП Банк" (лицензия №2766 от 04.03.2008), ЗАО "Банк Русский Стандарт" (ген. Лицензия №2289 от 19.07.2 ООО "Хоум Кредитэнд Финанс Банк" (ген. лицензия № 316 от 15.03.2012г.). Список банков-партнеров может меняться во время проведения акции. На рекламируемый товар могут не распространяться скидки и кредитные программы. Количество товара ограничено. Товары сертифицированы.

На земле троицкой

муниципальное образование Троицкий район Алтайского края, Управление Алтайского края по печати и информации Редактор Е.Ю. Цыгельная. Газета зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора

по Алтайскому краю. Регистрационное св-во ПИ № ФС 12-1603. Цена свободная

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. Т.т.: редактор - 22-5-75, корреспонденты - 22-2-75, 21-3-57, бухгалтер, отдел

рекламы - 22-3-75, ответственный секретарь - 22-2-65; e-mail: m@trogazeta.ru

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и др. данных. Справки по рекламе - у рекламодателя.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 5425. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.

Отпечатана в Новоалтайской типографии: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, б. Печать офсетная. Объем 1 п. л.